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YBaxaemnii Cepreit! He mpocTaTuT sBisieTCS IPUYMHOM ypeanna3Mo3a, a Hao00poT, ypearia3Mbl
(7T MUKOTIZIa3MbI) MOTYT SIBISITHCS IPUUYUHON XPOHMYECKOTO BOCIIANIUTEIHHOTO ITpoIiecca B
npocrtate. OcoOOEHHOCTHIO 3TOTO BUa UH(DEKLIUHU SIBISIETCS TO, YTO TeUEHUE MOXKET OBITH
COBepIIEHHO 0€CCUMIITOMHEIM (B TOM YKCJIE ¥ Y JKEHIIWH, OHU MOTYT IIPOCTO U He M0J03peBaTh 00
nH(pEKNINUN), CTePTHIM, 00HAPYKHBAsCh TOJILKO MpHU JTabopaTOpHOM 00CIeoBaHuM. MOXKHO CaBaTh
KaK Ma30K, TaK U KPOBb. B HacTosiiee BpeMsi BO MHOTuX JTabopaTopusix BeimoaHseTcs [TLIP-
IMarHOCTHKA AJIs 00HapyKeHus 3a00IeBaHUl, TepefaloXCs II0JIOBEIM ITyTEM, €€ TOCTOBEPHOCTh
1o 98-99%. JleueHne Ha3HayaeTCs mocyie o0CIeqoBaHKI Ha OYHOM IIpUEMe Y yposora. Yuauu!



